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Főszerkesztői ajánló
A Legrand Zrt. szívesen látja a 

Szentesi Élet városi hetilap cím-
lapján azokat a kollégákat, akik-
nek munkáját elismeri. A héten 
Hasúr Ágnes, stratégiai beszerzőt 
Darók József mutatja be. A szen-
tesi kórháznak már egy éve a Sze-
gedi Tudományegyetem a fenn-
tartója. Azóta több átszervezés 
történt, és az önkormányzat min-
dig támogatásáról biztosította az 
egészségügyi intézményt. Agócs 
Lászlóné önkormányzati képvi-
selő, a Szociális Bizottság elnö-
ke folyamatosan kereste annak a 
módját, hol és miben tudná a vá-
ros segíteni a betegellátást. Áp-
rilisi interpellációjára választ is 
kapott, amelyről a 3. oldalon ol-
vashatnak. Hornok Gabi tovább 
meséli a héten Cipó és Mamusz 
történetét, amit a 11. oldalon ta-
lálnak. Jártunk a hatalmas siker-
nek örvendő búvártáborban a he-
lyi laktanyában, színházban és a 
csongrádi Kőcsárdában is. Cseuz 
László útját is követjük, hiszen a 
tanár úr 80 évesen ismét kerék-
párra ült, hogy eljusson az olim-
piára. Ezúttal Párizsba tart. Szabó 
Fiametta a héten egy új szóra-
kozóhelyen járt, Papp Erzsébet 
pedig Gregor Bernadett Jászai 
Mari-díjas színésznő szentesi 
előadására látogatott el.        

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter

Darók József

A kiskereskedelmi forgalom 
drasztikus visszaesése okán a 
helyi vállalkozások terméke-
inek vásárlására, szolgáltatá-
sainak igénybevételére ösztö-
nöz a Vedd és védd a szentesit! 
egyesület. Úgy érzik, ehhez 
már nem elégséges évente két-
szer a L’amour napok kínálata, 
legújabb kezdeményezésük 
egy havonta megjelenő kupon-
füzet, amiben 11 helyi vállalko-
zás kínál 10-től akár 70 százalé-
kig kedvezményt az üzleteiben.

Nagyon fontos témát érintett 
a Vedd és védd a szentesit! egye-
sület szerdai sajtótájékoztatóján. 
Amikor létrejött, a 2008/2009-es 
világgazdasági válságra adott vá-
laszt a szentesi kezdeményezés. A 
marketing kampány az összefo-
gást tűzte ki célul a szentesi vál-
lalkozások támogatására, anyagi 
biztonságuk megtartására.

– Ha így teszünk, saját ismerő-

seink, rokonaink munkahelyét óv-
juk. Sokan mellé álltak, de az évek 
során tompult az összefogás ereje 
– mutatott rá a problémára Bocs-
kay István, az egyesület elnöke. A 
kiskereskedelmet érő csapások 
éreztetik hatásukat térségünk-
ben is, ezért át kell alakítanunk 
vásárlási szokásainkat, ha csak le-
hetséges, helyi termékeket, szol-
gáltatásokat vásároljunk – kérik a 
vállalkozások.

Nem csupán kérnek, adnak 
is. Lenkei Eszter, a Skinny Coffee 
képviseletében a L’amour vál-
lalkozói csoport kreatív hátte-

rén is dolgozik. Munkáját dicsé-
ri az új kuponfüzet, amelyben 
11 helyi vállalkozás (többek kö-
zött játszóház, festékbolt, hús-
bolt, bútorház és lakásfelszerelési 
áruház) kínál jelentős kedvezmé-
nyeket, 10-től akár 70 százalékos 
kedvezményekkel. A L’amour üz-
letekben beszerezhető kupon-
gyűjteményért úgynevezett esz-
mei árat kell csak fizetni, ráadásul 
ez a 200 forint tízezreket is érhet, 

ha beváltjuk a csoportban talál-
ható boltokban – hangzott a tá-
jékoztatón. 

–Az alapkoncepciónk az volt, 
hogy az évente két alkalom-
mal, négy napon át 20 százalé-
kos kedvezményt kínáló L’amour 
napokon túl havonta szeretnénk 
kedvezni a vásárlóknak – mond-
ta Eszter. A kuponfüzet a jövő-
ben megjelenik applikációban 
is, de megmarad nyomtatott for-
mában.

A párizsi olimpia közeledté-
vel egy tippelős játékra is hívják 
a szentesieket: egy szelvényen 

megtippelhetik, hogy a magyar 
sportolók hány arany-, ezüst- és 
bronzérmet nyernek július 26. és 
augusztus 11. között az ötkarikás 
játékokon. Összesen 150 ezer fo-
rintot (háromszor 50 ezer forint 
értékű utalványt) sorsolnak ki a 
helyesen tippelők között, akik az 
általuk megjelölt három üzlet va-
lamelyikében válthatják be nye-
reményüket.

– Az összefogás égető szük-
ségességét mi sem jelzi jobban, 
mint hogy az egyik vállalkozás, 
amely még szerepel a kuponfü-
zetben, hamarosan be fog zárni 
– közölte Eszter sajnálattal. 

– Szemléletváltás kell – üzen-
te a vásárlóknak határozottan 
Toróczkai Józsefné, aki féléves 
kényszerszünetet követően újra 
a lakosság szolgálatába állítot-
ta főutcai Jeans Service divatáru 
üzletét. Külföldi példával támasz-
totta alá, hogy a helyi vállalkozá-
sokat érdemes segíteni.

Vedd és védd a szentesit! – Jelentős kedvezmények, tippjáték

Érdekünk a helyi üzleteket támogatni
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Halupa Eszter

Több ízben is interpellált 
már a képviselő-testület ülése-
in a kórház működésével és a 
kommunikáció hiányával kap-
csolatban Agócs Lászlóné. Az 
intézmény 2023. július 1. óta a 
SZTE Szent-Györgyi Albert Kli-
nikai Központ (SZAKK) része-
ként Dr. Bugyi István Szente-
si Multidiszciplináris Centrum 
néven működik. Az önkor-
mányzat támogatásáról bizto-
sította az egészségügyi intéz-
ményt, az elmúlt években több 
millió forinttal segítette a be-
tegellátást, legyen szó kisbusz 
vásárlásról, eszközbeszerzés-
ről vagy épp a kórház terüle-
tén az útaszfaltozásról. 

Az áprilisi ülésen Agócs Lász-
lóné képviselőasszony kiemelte, 
hogy nem megfelelően biztosí-
tott az anyagellátás, nem megfe-
lelően működik a kommunikáció. 
Kérte a minisztérium tájékozta-
tását a jövőbeni terveikről annak 
érdekében, hogy az önkormány-
zat a lehetőségeihez képest a to-
vábbiakban is megtalálja a mód-
ját, hogy hol és miben tudná 
segíteni a betegellátást.

A megkeresésre a Belügymi-
nisztérium Civilkapcsolati és 
Ügyfélszolgálati Osztályától vá-
lasz érkezett, amelyet a képvi-
selő-testület elé terjesztettek. A 
válaszban kitértek arra, hogy az 
integráció pillanatában a kór-
ház működése kockázatos volt, 
jelentős erőforráshiánnyal küz-
dött minden területen, az infra-
struktúrája rendkívül elhanyagolt 
volt. Az elmúlt időszakban csak-
nem 400 millió Ft értékben vég-
zett az egyetem karbantartási és 
állagmegóvási munkálatokat, 
168.038.437 Ft értékben kellett 
elmaradt szolgálati elismerése-
ket kifizetni. A rendkívül elavult 
fűtési rendszer megújítása köré-
ben geotermikus energetikai és 
energiahatékonysági fejleszté-
si projekteket indítottak, mely a 
közbeszerzési szakaszba lépett, 
a projekt költsége nagyságren-
dileg 2,6 milliárd Ft. 

A klinikák által elvárt szakmai 
protokollokhoz való alkalmazko-
dás időigényes, általában ellen-
állást kiváltó folyamat. A szen-
tesi osztályok becsatlakoztak a 
szegedi anyaklinikák kommuni-
kációs rendszerébe, és további 
lehetőséget jelent a Centrum ki-
jelölt koordinátorainak (orvos és 

ápolásszakmai koordinátorok) je-
lenléte és munkája is, valamint a 
főorvosi és főnővéri értekezletek 
megtartása.

A klinikák egyrészt saját, már 
nem használt, de jó állapotú esz-
közeiket vitték Szentesre, illetve 
új eszközök beszerzése is történt, 
pl. fogászati panoráma röntgen, 
fogászati kezelőszékek, fizioterá-
piás eszközök, szülészeti ill. kar-
diológiai ultrahang, ABPM, EKG 
holter rendszer, várótermi padok, 
vizsgálóágyak. Az átmeneti idő-
szak alatt előfordulhatott kisebb 
készlethiány, amit az anyaklinikák 
saját készleteikből folyamatosan 
pótoltak.

2023. október 18-án elindítot-
ták az egy napos sebészeti ellá-
tást, valamint a járóbeteg ellátás 
profilját is bővítették (nőgyógyá-
szati endokrinológiai, meddőségi 
vizsgálatok). A kardiológiai járó-
beteg ellátást (mely az átvétel-
kor nem működött), Szegedről 
delegált szakemberek segítsé-
gével indították el. Az általános 
kardiológia mellett specialitá-
sok is elérhetők már Szentesen 
(hypertonológia, lipidológia, in-
vazív kardiológia stb.) A koráb-
ban csaknem ezer főt tartalmazó 
betegfogadási lista hossza jelen-
tősen csökkent.

Szegedi kollégák bevonásá-
val átszervezték a gyermeksebé-
szeti, a gyermek neurológiai és a 
gyermek gasztroenterológiai já-
róbeteg ellátást. A radiológia vo-
natkozásában megteremtették a 
távleletezés feltételeit, UH-vizs-
gálatokat és a CT-leletezés min-
den nap biztosított.

Az átvétel időpontjában 47 or-
vos, 71 szakdolgozó hiánya volt 
kimutatható, így a dolgozók heti 

munkaideje meghaladhatta a 
60 órát. Az egyetem a szerveze-
ti átalakítás során az ellátások és 
a munkatársak megtartását ki-
emelt célként definiálta. Ennek 
keretében történt az eddigi járó-
beteg és az egynapos ellátások 
fejlesztése is. Fontos ugyanak-
kor, hogy a szentesi infrastruktú-
ra állapota, a szakemberhiány, va-
lamint az öregedő korfa miatt is 
szükségszerű az ellátási struktúra 
átgondolása és mielőbbi átszer-
vezése, éppen a lakosság meg-

felelő ellátásának biztosítása 
érdekében. Ennek körében el-
sősorban a járóbeteg és az egy-
napos ellátások, valamint a reha-
bilitációs és a krónikus ellátások 
fejlesztése lehet reális cél.

Agócs Lászlóné a válasszal kap-
csolatban elmondta, hogy sok új 
információt kapott, amelyet a la-
kosságnak is tudnia kell. Sajnos 
öregedik a társadalom, szakem-
berhiány van. Szükségesek az át-
szervezések. 

Válasz érkezett a feltett kérdésekre

Mi lesz veled, szentesi kórház?
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Két hónapja nyitott meg a 
Kőcsárda Csongrádon, a Kö-
rös-toroki üdülőterületen, de 
a vendégek hamar rákaptak az 
autentikus stílusra, az igazi ti-
szai halászlé és a magyaros éte-
lek ízére. Minden részletre gon-
dosan figyel a csárda séfje, Kun 
Péter, akit már ismerhetnek a 
szentesiek a bisztró menüről, 
kedvelt street food-jairól és sa-
ját készítésű szószairól. 

Most Csongrádon tölt több időt, 
épp a konyhából érkezett a beszél-
getésre, egy „sohavégetnemérő” 
ebédidő után, de amint leült, két 
asztalnál már helyet is foglaltak az új 
vendégek. „Mit szólsz? Jól berúgtuk 
a csárda ajtaját!” – hangzott el nagy 
mosollyal a kérdés felém, miközben 
leültünk egy hideg szóda mellé. 

– Jó betérni a Kőcsárdába. Pör-
gősen telnek a napok? 

– Május 7-én nyitottunk, és el-
mondani nem tudom, mekkora 
öröm ez számunkra. Az első ren-
delés óta hétvégi teltházakkal dü-
börög a 120 fős teraszunk. Fantasz-
tikus megélni ezt a sikert, és azt, 
hogy mennyien szeretnek min-
ket, az ételeinket, és azt a hangu-
latot, amit a Kőcsárda tud nyújta-

ni a Tisza partján. Álmomban sem 
gondoltam, hogy ekkora érdeklő-
dés övezi az éttermet már a szüle-
tésekor. A nyitás utolsó pillanatai 
nem teltek zökkenőmentesen, de 
megszokhattuk, hogy a siker sem 
jön könnyen. A vendéglátásban 
mindig van új a nap alatt, egyre 
több tapasztalatot szerez a csapat, 
igyekszünk a vendégeink igényeit 
a legszínvonalasabban kiszolgálni. 

– Mi állhat a nagy népszerűség 
hátterében? 

– Ez az az étterem, ahol a kíná-
lat és a kereslet találkozik. Igazi ma-

gyar csárda, rengeteg halétellel, 
ahol a minőségi alapanyagok az 
első helyen állnak. Megvehetnénk 
az olcsó afrikai harcsát, de nem 
tesszük, az itthoni szürke harcsát 
szolgáljuk fel. Büszkén kijelenthe-
tem, hogy az első hónapban meg-
haladtuk a négyszáz adag eladott 
halászlét, és valóban, sokan keresik 
a halételeket. Az étlapunkon szé-
les a választék, sertésből is csak a 
legfrissebb húsból dolgozunk, de 
emellett, minden héten készülünk 
valami újdonsággal, amit a vendé-
geink is keresnek, kedvelnek. 

– Hamarosan megtelik Csong-
rád, startol a Körös-Toroki Na-
pok. 

– Kíváncsian várjuk, a Kőcsárda 
mellett a KP Burger is képviselteti 
magát a fesztiválon, a SMASH bur-
ger is debütál. 

– Tudatos döntés volt a csár-
da jelleg? 

– Úgy érzem, ez az étterem job-
ban a szívemhez nőtt, mint ez-
előtt bármelyik. Az első könyvem, 
Gurmé csárda címmel jelent meg, 
amely mutatja az elköteleződése-
met is, erre a koncepcióra építet-
tem a Kőcsárda stílusát. A színház 
és a minőségi étel találkozása-
ként tudnám leírni a hely hangu-
latát. Tonomár Zoltán barátommal 
másfél éve működtetjük sikeresen 
a Panorámát Szentesen, és nem 
sokat gondolkodtuk a Kőcsárda 
megvételén, majd újragondolá-
sán. Továbbra is várjuk a vendége-
inket, akik szeretnék megtapasz-
talni a tiszai életérzést. Nem csak 
a gyönyörű homokos parton, de 
a kockás terítős asztalnál is a Kő-
csárdában. Egész évben várjuk a 
vendégeket!                                    (x) 

Asztalfoglalás: 
+36 30/313-0447

Halupa Eszter

Augusztus 25-ig lehet jelent-
kezni a Szentesi Ágazati Képző-
központ (SZÁKK) közösségi fe-
lületein a felnőttképzésekre. 
A központ már országosan is 
meghatározó, a legnagyobb a 
duális szakképzések terén. Jó 
szakemberre mindig szükség 
van, vallja Tonomár Zoltán, 
operációs projekt- és kommu-
nikációs vezető, akivel az új 
tanévről is beszélgettünk. 

– Az ötödik tanévét kezdi meg 
a Szentesi Ágazati Képzőközpont 
idén szeptemberben. Nehéz év 
áll mögöttünk, az összes szakma 
kötelező nyári gyakorlata is be-
fejeződött a nappali tagozaton 
– magyarázta Tonomár Zoltán. 
Hozzátette, a nappalisok kilenc 
szakmában tettek le sikeres vizs-
gát, szép átlageredménnyel zár-
tak, két tizeddel teljesítették túl 
az országos átlagot. Büszke erre 
az eredményre.  

Közel hatszáz tanuló tartozik 
a képzőközpont rendszeréhez. 
Ma már 22 szakma közül választ-
hatnak, elméleti és gyakorlati tu-
dást szerezhetnek a jelentkezők. 
A szoftverfejlesztő és rendszer
üzemeltető új szakmaként jelent 
meg a felnőttképzésben, amit a 
Pollák Antal Technikummal közö-

sen működtetnek. Megfelelő lét-
szám esetén nappali tagozaton is 
elérhető lesz a kéz- és lábápoló 
szakma, ez eddig csak esti tago-
zaton volt lehetséges.

– A villanyszerelő szakma iránt 
még mindig hatalmas az érdek-
lődés, ez a legnagyobb létszám-
mal feltöltött felnőttképzésünk – 
jelentette ki Tonomár Zoltán. – Az 
ágazati képzőközpont elindulása 
óta az iskolák is könnyebben indí-
tanak osztályokat, ami azt is bizo-
nyítja, hogy a rendszer működik 

és a fejlődés folyamatos. Számos 
megkeresés érkezik a Tonomár 
Group felé az állami és egyházi 
intézményektől egyaránt, hogy 
segítsünk az állagmegóvásban, 
felújításban. Szívesen megtes�-
szük! Tanulóink munkája közül 
megemlíteném a Sipos Ferenc 
Parkerdő Otthont, vagy éppen a 
Görög sarok megújulását. 

Hamarosan pályaorientációs 
napot hirdetnek, ahol a diákok 
közelebbről is megismerked-
hetnek a szakmákkal, vonzó-

ak és érdekesek lehetnek ezek 
a tanműhelylátogatások. A leg-
együttműködőbb általános is-
kolák számára 200 000 forint ér-
tékű évi támogatáscsomagot is 
biztosítanak, amit teremfestés-
re, állagmegóvásra fordíthat az 
intézmény. 

– A legmagasabb szintű ok-
tatócsapat segíti a munkánkat. 
Jó szakemberre mindig szük-
ség van, bármely szakmáról is 
legyen szó. Ha nappali tanuló-
ink országos megmérettetésen 
vesznek részt, szakmától füg-
getlenül a teljes felkészülési idő-
szakot támogatjuk, a dobogós 
helyezést pedig pénzdíjjal jutal-
mazzuk – emelte ki Tonomár Zol-
tán, a SZÁKK operációs projekt- 
és kommunikációs vezetője. (x)

Ugye nem felejtettétek el a 
szeptemberi iskolakezdést?

Továbbra is várjuk jelentkezé-
seteket nappali és esti tagozatos 
szakmáinkra is! 

Telefonos elérhetőségünk:  
+36 30/336-0899

Tiszai halászlé rendel!

Szerezz szakmát!
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Darók József

Sportolásra is kiváló a búvár-
kodás, de életpályát is kínál. Im-
már a harmadik sikeres búvár 
tematikájú honvédelmi kadét tá-
bornak adott otthont a szentesi 
MH II. Rákóczi Ferenc 14. Műsza-
ki Ezred a Honvédelmi Sportszö-
vetséggel közösen. 

Az elmúlt hetekben tomboló hő-
ségben igazán a búvároknak volt 
jó dolguk, akik egymás után csob-
bantak a négy és fél méterig mé-
lyülő kiképző medencébe, illetve 
egy 6 méter mély tartályba. 19 ka-
dét sajátította el a búvármerülés 
alapjait a MH II. Rákóczi Ferenc 14. 
Műszaki Ezred búvár kiképző bázi-
sán. A kadétok a hét folyamán szá-
razföldön is bővíthették ismerete-
iket: az ezred harcjárműveivel is 
megismerkedhettek. Olyan kato-
nai középiskolás fiatalok jelentkez-
hettek, akik búvár kadét program-

ban vesznek részt, a Honvédelmi 
Sportszövetség és a Magyar Hon-
védség szervezésében. Közülük ke-

rült ki az a 19 kadét, akik „elmerül-
hettek” a tábor munkájában, a szó 
szoros értelmében, hiszen elsősor-

ban a búvárkodásról szólt ez a hét. 
A foglalkozásokat megtekintet-

te Simicskó István, a Honvédelmi 
Sportszövetség elnöke, valamint 
Farkas Sándor, a térség ország�-
gyűlési képviselője, miniszterhe-
lyettes. A KDNP frakcióvezetője, 
korábbi honvédelmi miniszter a 
táborban úgy fogalmazott, siker-
történet a kadétképzés Magyaror-
szágon. 2017-től kezdték felépíte-
ni a rendszert, 150 középiskolával 
van szerződése a szövetségnek, 
közel 10 ezer diák választotta a ka-
détképzést. – A hazájukat szerető 
fiatalok jelentik Magyarország jö-
vőjét – hangzott Simicskó István-
tól. – Szentes katonaváros, és neve 
összeforrott a katonai búvárkép-
zéssel – említette büszkén Farkas 
Sándor, aki arról is beszélt, komoly 
sportbázissá szeretnék fejleszteni 
a jelenlegi helyszínt, megterem-
teni annak feltételeit, hogy való-
ban méltó és meghatározó lehes-

sen az országos szakmai képzések 
területén.

– Teljesen az alapoktól indulva 
szeretnénk, ha elérnék azt a szin-
tet a gyerekek, amikor is maga-
biztosan és biztonságosan tudják 
alkalmazni a búvárfelszereléssel 
történő merülést. Ha úszástudás-
sal rendelkeznek, akkor már egy 
alapvető vízbiztonságuk is van, 
erre alapozva sajátítják el nálunk 
a felszerelés használatát, illetve a 
merülést – tudtuk meg Debreczeni 
László főtörzsőrmestertől, a búvár 
kiképző bázis egyik oktatójától. A 
bázis békeidőben a katonabúvárok 
„bölcsője”, innen kerülnek ki ezek 
a speciálisan kiképzett katonák – 
fogalmazott a tábor búvároktató-
ja. Különböző biztosítási feladatok-
nál, eltűnt személy keresésénél, víz 
alatti bontási, illetve megerősítési 
feladatoknál is bevetik őket, vala-
mint testvéralakulatok, például a 
tűzszerészek, a különleges műve-
leti dandár, a felderítő ezred is kér-
te már a katonabúvárok segítségét. 

Szabó Fiametta

Májusban nyitotta meg kapu-
it a volt Esze Tamás laktanya te-
rületén az a szórakozóhely, ahol 
ezentúl minden hétvégén más-
más lemezlovas válogatásaira 
táncolhatunk.  De ez még nem 
minden! A fiatal szentesi vállal-
kozó, Pintér Balázs tele van még 
ötletekkel. Célja, hogy ne csak a 
nyári idényben, de a hidegebb 
hónapokban is legyen lehető-
ség szórakozni. 

– A nyitás után mik az első ta-
pasztalatok?  

– Ez az időszak most inkább a 
megfigyelésről, a tapasztalatszer-
zésről szól. Minden hétvégére van 
valami program, de tisztában va-
gyunk azzal, hogy a nyári feszti-
válszezon miatt kicsit gyengébb 
lehet az érdeklődés egyes bulija-
inkra. Ennek ellenére lelkesen szer-
vezzük a következő alkalmat.  Ta-
lán akadályt jelenthet az is, hogy a 
helyszín távol van a központtól. Így 
viszont biztos nem zavar senkit a 
zene. Jó lenne egy saját buszjárat, 
de egyelőre ez még terv.  Megoldás 
lehet, hogy korrekt áron tudunk 
szállást biztosítani a távolabbról 
jövőknek, így nem muszáj még az-
nap este hazatérniük. Ez különösen 
akkor jó lehetőség, ha a sofőr is sze-
retne alkoholt fogyasztani, és per-

sze a pihenés után a vezetés is biz-
tonságosabb! 

- Mit lehet tudni erről a szállás-
lehetőségről?

- A szobák a bár felett, az épü-
let első emeletén találhatóak, me-
lyekben 3, 4 vagy akár 5 fő elhelye-
zésére is tudunk egyszerre helyet 
biztosítani. Minden helyiség mellé 
tartozik saját tusoló, illetve mosdó. 
Két jól felszerelt közösségi konyha 
áll a vendégek rendelkezésére, de 
ingyenesen használhatják a mosó- 
és szárítógépet is igény esetén. 
Ezen kívül pedig még 1-1 televí-
zió, és nyílt Wi-Fi elérhetőség szol-
gálja a kényelmüket.

- Ez ám a kényelem, szállás, szó-
rakozás egy helyen. Hétvégente 
mi alapján kerülnek kiválasztás-
ra az adott fellépők?

–  Ebben István Zsuzsanna van 
segítségemre, szakmai tapaszta-

latából adódóan neki van rálátása 
kit és mennyire kedvelnek az em-
berek, a korosztályok tekinteté-
ben kire milyen az érdeklődés. Ál-
talában kapunk ajánlást is, hogy a 
jövőben kit érdemes még megke-
resni. Szeptembertől minden hó-
napban lesz egy hétvége, amikor 
ismertebb DJ-vel fogjuk várni a 
szórakozni vágyókat. Nem árulok 
el nagy titkot, hogy Metzker Vik-
tóriát is szeretnénk, ha itt zenélne. 

– Akik ide betérnek bulizni, tán-
con kívül mivel tudják még lefog-
lalni magukat?

– Gyorsételes kiszolgálást terve-
zünk a betérőknek. Bármikor meg-
éhezhet bárki, és azért jól tud esni 
egy gyors hot-dog, esetleg ham-
burger. Van lehetőség darts-ra, cso-
csóra és biliárdra is. A pultnál lehet 
érdeklődni ezek használata felől. 

– Ahogy láttam a teraszon van 
egy kisebb színpad, amely akár 

táncelőadás, élőzenés est és hu-
morest megtartására is alkalmas 
lenne. Tervben van ilyesmi? 

– Igen, ez pontosan így van. Az 
idén már nem biztos, hogy lesz erre 
példa, de már van elképzelés egy 
műsorra, de ezt most nem fogom 
elárulni. Természetesen tervezünk 
tematikus esteket és különböző 
fellépéseket, előadásokat is a jö-
vőben. 

– Két nagyon nagy előnye tűnt 
még fel a szórakozóhelynek: a 
mosdó kialakítása és annak hi-
giéniája, illetve a teraszon a mi-
nibár. 

– Igen, mind a kettőnél az itt 
tartózkodók kényelmét tartottuk 
szem előtt. Fontos, hogy legyen 
elég hely a hölgyek számára is, és 
természetesen a tisztaság elen-
gedhetetlen. A teraszon találha-
tó minibár szintén a kényelem je-
gyében született, pontosan azért, 
hogy egy-egy italért, ne kelljen 
mindig befáradni és lépcsőzni, il-
letve így a kiszolgálás is gördülé-
kenyebben halad.

– Több vállalkozása mellett 
hogy jut idő még egy szórakozó-
hely beindítására, üzemeltetésé-
re? 

– A legegyszerűbb és legrövi-
debb válasz az, hogy mindenhol 
meg vannak az emberek, akikre 
számíthatok. Így egyszerűbb en�-
nyi dologba belevágni, és irányíta-
ni azokat, megvalósítani az új ter-
veket.                                                 (X)

Jól vizsgázik a kadétprogram a műszaki ezrednél is

Fejlesztenék a búvárbázist 

Tudjon meg többet az Esco Bar-ról!

Szállás és szórakozás egy helyen

A tábor munkáját megtekintette 
Simicskó István és Farkas Sándor.
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Halupa Eszter

Hirtelen tört ránk a kániku-
la, és ebben a rekkenő hőség-
ben, ahol nincs klíma, bizony 
a ventilátor jelenti az egyetlen 
reményt a hűtésre. A Váczi Vill 
Kft.-t is megrohamozták a vá-
sárlók. Viszont, érdemes náluk 
egy kicsit jobban körülnéz-
ni, hiszen kedvezményes áron 
igazi kincsekre bukkanhat a 
vásárló. 

A Váczi-Vill Kft. mindig tarto-
gat meglepetéseket. A Rákóczi 

Ferenc utca 155. szám alatti vil-
lamossági szaküzlet mellett ta-
lálható egy helyiség, ahol olyan 
tökéletes állapotban lévő termé-
kek találhatók, amelyeket már ki-
vontak a forgalomból, kivezettek 
a palettáról. Ezek lehetnek tava-
lyi vagy két évvel ezelőtti lámpák, 
mennyezeti és dekorlámpák egy-
aránt, mégis igényes megjelenést 
kölcsönöznek az otthonnak. Itt az 
árak viszont sokkal kedvezőbbek! 

 Az üzletben kiállított termékek 
közül 50, 60, vagy akár 70 százalé-
kos árengedménnyel lehet vásá-

rolni. A gyári dobozos, csomagolt 
termékek szintén kedvezménye-
sen 30, 40 vagy 50 százalékkal 
olcsóbban elvihetők. Süllyesz-
tett, falon kívüli állólámpa, éjje-
li és kültéri lámpák közül is vá-
laszthatnak a vásárlók a készlet 
erejéig. A kifutó termékek között 
izzók és fürdőszobai lámpák is ta-
lálhatók. 

– Ha a vásárló jelzi az üzletben, 
hogy szeretne a kifutó termékek 
között is szétnézni, átjövünk, és 
választhat, melyiket szeretné ha-
zavinni – mondta lapunknak Ma-

gyar István boltvezető. Hozzátet-
te, hogy nagyobb tételű vásárlás 
esetén még több engedményt is 
tudnak adni, és garanciát ugyan-
úgy vállalnak a termékekre. Érde-
mes bekukkantani.                     (x)

Darók József

Idén 40 éves a Zöldág nép-
tánc, a jubileum jegyében egy-
kori tanítványainak szervezett 
találkozót Hankó Györgyné 
Paksi Márta néptánc pedagó-
gus. Az immáron második ese-
ményt ezúttal, július 13-án kö-
vette egy irodalmi és zenés 
műsor Zrínyi Ilonára emlékez-
ve, a program záró részében 
pedig a Szentesről indult Héj-
ja Bella Emerencia mutatkozott 
be növendékeivel.

Népi hagyományaink megis-
merése és tovább örökítése céljá-
val alapította az egyesületet Han-
kóné Márta, a levéltárban nyílott 
40 éves a Zöldág-néptánc című 

kiállítás foglalja össze a történe-
tüket. Erre a helyszínre várta az 
egykori zöldágosokat. Kevesen 
jöttek el a találkozóra, de velük 
felelevenítették az egykor tanul-
takat, és emlékeztek a régi időkről.

Más programmal is igyekez-
tek kitölteni a forró, kánikulai 
délutánt. Zrínyi Ilona születésé-
nek 375. évfordulón emlékeztek 
a szakkör jelenlegi tagjaival, a Dé-
nes Zsófia Zrínyi Ilona élete című 
könyvében található dalokon 
keresztül, az I. Rákóczi Ferenccel 
köttetett házassága idejéről.

Különleges élményt jelen-
tett nemcsak az ének, hanem 
egy ritkábban hallható, régi ma-
gyar hangszer révén Héjja Bel-
la Emerenciának és tanítványai-

nak műsora. 2005-ben szervezte 
a Szenyéri Dániel népdaléneklé-
si versenyt Mártika Majtényi And-
rással, azt nyerte meg középisko-
lás korában, ma pedig már a Liszt 
Ferenc Zeneművészeti Egyetem 
népzene tanszékének oktatója-
ként tért vissza Szentesre a fiatal 
népzenész.

Nevelői munkáját három ta-
nítványán mérhette le a hall-
gatóság: az egyetemista Takács 
Emese tárogatót, Nagy András 
harmonikát szólaltatott meg, a 
14 éves Bankovics Száva énekesi 
kvalitásait csillogtatta. Bella is ját-
szott egy 100 éves tárogatón, és 
az izgalmas hangszerről több ér-
dekességet elárult, például elosz-
latta azt a tévhitet, hogy a kuruc 

korban már ismert volt, hiszen 
csak 1896-ban találták ki, egye-
sítve benne a klarinétot, fagot-
tot és oboát.

– Az az országos tendencia, 
hogy a magyar népzenét és vele 
együtt a néptáncot is olyan tem-
póban adják elő, amivel éppen 
az eredeti funkcióját nem tudják 
megvalósítani. A táncban és a 
zenében a saját kedvemet, lelke-
met, őszinte érzéseimet fejezem 
ki, és ezt nagyon jó volt ezeknél 
a fiataloknál látni, jó visszajel-
zés, hogy milyen szépen dolgo-
zik velük a tanáruk – foglalta ös�-
sze Hankóné Mártika.

A jubileumi esztendőben ok-
tóberre tervezik a következő Zöl-
dág-találkozót. 

Készletkisöprés a Váczi-Vill-nél!

 Zrínyi Ilona nem hallhatott tárogatómuzsikát

Szentes, Rákóczi F. u. 155.  
Kérje eladóink segítségét!
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Az idei nyár valóban forró 
hangulatú, így némi enyhülés 
igazán jól esne már! A hőség 
azonban nem szegi kedvét turis-
tacsoportjainknak, hogy Szen-
tes izgalmas nyári arcát felfe-
dezzék. 

Más szervezést igényel egy nyá-
ri tematikus séta, hiszen fontos cél 
az, hogy a hozzánk érkezők minél 
kevesebb időt tartózkodjanak a 
tűző napon. A hűvösebb kiállító-
termek, múzeumi tárlatok ilyen-
kor még inkább előtérbe kerülnek. 
Városnéző sétáinkat jellemzően az 
árnyas zöld lombos fák közelébe 
tervezzük, így a Széchenyi-liget-
ben mindenképp találkozhatunk.  

Turistáink meggyőződhetnek 
arról, hogy valóban magas nálunk 
a napsütéses órák száma, már ru-
tinosan kalapban, napszemüveg-
gel, ivóvízzel érkeznek. Zöld város 
révén lehetőség van az árnyasabb 
parkokat, vízpartot előnybe része-

síteni. Egy kis pihenésre, hűsölés-
re alkalmas a Tóth József Színház 
és Vigadó csodálatos szecessziós 
épülete, vagy akár az autentikus 
Péter Pál Polgárház, ahol új erőt tu-
dunk gyűjteni további látnivalók 
felfedezésére. A szabadidő eltölté-

sének talán egyik leghűsebb vég-
állomása a Szentesi Üdülőköz-
pont lehet frissítő medencéivel. 
Következő csoportunk Aszód-
ról érkezik majd hozzánk, és 
már nagyon várom, hogy Szen-
tes szépségeiből minél többet  

megmutathassak nekik. 

Városunk számos helyszínen 
biztosít ásványvizet, így nálunk, a 
Visit Szentes Turisztikai Informáci-
ós Központunkban is.

Herka Béla irodavezető

William Goldman -  
A herceg menyasszonya

A herceg menyasszonyával egy 
izgalmas, bölcs, kedves és mulat-
ságos könyvet tarthat a kezében 
a tisztelt olvasó. Kalandregény? 
Szerelmi történet? Paródia? 
Mese? Mindegyik és egyik sem. 

Az egész úgy kezdődött, hogy 
egy tíz éves kisfiú megbetege-
dett és nyűgös volt, mire az apu-
kája elkezdett neki mesét olvasni, 
hogy megnyugtassa. Ez a mese 
lett a kisfiú kedvence, így ami-
kor sok-sok évvel később már az 
ő kisfia lett beteg, elérkezettnek 
látta az időt, hogy megismertesse 
vele a mesét. Kisfia azonban sem-
miféle lelkesedést nem mutatott 
a történet iránt, sőt, közölte édes-
apjával hogy végtelenül unal-
mas az egész. Miután az édesa-

pa is belátta, hogy kisfiának igaza 
van, nekifogott, hogy izgalmas-
sá tegye a sztorit, aminek a vége 
ez a nagy sikerű könyv lett, ami-
ből 1987-ben filmet is készítettek. 

A történet Florinban játszódik, 
ahol a gyönyörű Pitypang nevű 
lány is él. A házánál dolgozó kis-
béressel nem igazán törődik, ám 
amikor meglátja a grófnéval, rá-
döbben, hogy ő bizony szerel-
mes Márkóba. A fiú a hír hallatán 
Amerikába utazik, hogy meggaz-
dagodjon, és csak utána vegye el 
a lányt, ám a hajóját út közben ka-
lózok támadják meg, és minden-
ki úgy tudja, hogy Márkó életét 
vesztette. Florin hercege hama-
rosan szemet vet Pitypangra, aki 
elkeseredettségében igent mond 
a herceg lánykérésére. Ekkor in-
dul csak el igazán a történet, Pity-
pangot ugyanis egy nap elrabol-
ják, és Márkó is újra felbukkan… 

Van ebben a könyvben min-
den: vívás, kínzás, igaz szerelem, 
bosszú, óriások, jó emberek, rossz 
emberek, üldözések, menekülé-
sek, hazugságok, igazságok, cso-
dák (ha az ember átrágja magát 
a hosszú, unalmas bevezetőn!).

Sally Rooney -  
Normális emberek

A regény két ír fiatal, Marian-
ne és Connell bonyolult kapcso-
latát követi a 2008-as pénzügyi 

válság utáni időszakban. Mind-
ketten ugyanabba a középisko-
lába, később pedig ugyanarra az 
egyetemre járnak, Connell édes-
anyja viszont Marianne családjá-
nál dolgozik takarítóként, ezzel 
pedig kézzelfogható lesz az osz-
tálykülönbség kettejük között. 

A középiskolás Connell nép-
szerű, jóképű, kimagaslóan in-
telligens fiú. Marianne hason-
lóan okos, bár meglehetősen 
különc, és kicsit sem népszerű. 
Kapcsolatukat Connell kérésé-
re titokban tartják az iskolatársa-
ik előtt, mivel Connell-t nagyon 
zavarja, hogy az édesanyjától ka-
pott pénz, amit Marienn-re költ, 
gyakorlatilag Marianne családjá-
tól származik. Ez a társadalmi kü-
lönbség az évek során többször is 
visszatartó tényezőként van jelen 
Connell életében, tart tőle, hogy 

emiatt lenéznék. 
Amikor mindketten a Trinity 

College hallgatói lesznek, még 
jobban kiütköznek a kettejük 
közti osztálybeli különbségek. 
Marianne könnyen beilleszke-
dik az övéhez hasonló háttérrel 
rendelkező diákok közé, akik kö-
zül néhányan valóban le is nézik 
Connell-t. A két fiatal az egyetemi 
éveik során folyamatosan kerül-
geti egymást, néha más emberek 
és lehetőségek hozzák meg nekik 
a keresett megnyugvást, de szin-
te sorsszerűen, újra és újra egy-
másra találnak. 

Amikor Marianne elindul az 
önpusztítás útján és Connell is 
máshol kezdi el keresni a bol-
dogságát, mindkettejüknek el 
kell dönteni, hogy meddig haj-
landók elmenni egymásért. 

Sally Rooney elképesztő éles-
látással és lényegre törően meg-
írt regényét több publikáció is 
a 2010-es évek egyik legfonto-
sabb könyvének nevezte. A Nor-
mális emberek szól az osztály-
különbségekről, a soha el nem 
múló első szerelemről, a család 
és a barátságok szövevényes-
ségéről. A könyvből 2020-ban 
sorozat is készült Daisy Edgar-
Jones és Paul Mescal főszereplé-
sével, amit több kategóriában is 
Emmy-díjra jelöltek.

Tombol a nyár - városnéző sétáink folytatódnak

A könyvtár nyári könyvajánlója
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Darók József

Stratégiai beszerzőként a 
Legrand Zrt. egyik munka-
társa Hasúr Ágnes. Ő az egyik 
láncszem a gépezetben, hogy 
minden zökkenőmentesen 
történjen a beszerzés és a part-
nerekkel való kapcsolattar-
tás terén. 19 éves munkaviszo-
nya ellenére, még mindig azt 
mondja, hogy tanulási fázisban 
van, kihívásokból van bőven.

A Legrand Zrt. Szentesen több 
generáció számára is ad mun-
kalehetőséget, azonban Hasúr 
Ágnes itteni elhelyezkedésének 
családi előzménye nem volt, te-
kintve, hogy vidéki. 

– Jelenleg Csongrádon lakom 
oda is évekkel ezelőtt költöztem. 
Nagykőrösön születtem és a ma-
gánélet hozott az új lakóhelyem-
re. A Legrandra azért esett a vá-
lasztásom, mert a régióban neves 
cégnek számít. 2005. június 6-án 
kezdtem itt dolgozni, azaz jövőre, 
2025-ben jubilálok – kezdte be-
mutatkozását Ágnes. 

– A lassan 20 éves munkavi-
szonyom alatt, folyamatosan a 
beszerzésen dolgoztam. Egyet-
len megszakítás volt, amikor a 
kislányom született, azt követő-
en is a beszerzésre kerültem vis�-
sza. Egészen 2022-ig gazdálkodói 
munkakört töltöttem be, majd le-
hetőségem nyílt az előre lépésre. 
Megpályáztam egy beszerzői po-
zíciót, ugyanott a beszerzési osz-
tályon és meg is kaptam a bi-
zalmat a vállalat vezetőségétől. 
Azóta ezt a munkakört töltöm be.

– Milyen feladatai vannak? 
– Mi beszerzők vagyunk felelő-

sek azért, hogy a gyár működő-
képes legyen. Biztosítjuk a gyár-
táshoz szükséges alapanyagokat, 
a gyártőeszközök működőképes-
ségét, hogy a karbantartáshoz a 
szolgáltatók és az anyagok ren-
delkezésre álljanak. Szükség ese-
tén pályázatokat, tendereket 
írunk ki és kiválasztjuk a legjobb 
ajánlatot adó céget. Értéktől füg-
getlenül akár egy golyóstoll be-
szerzése is hozzánk tartozik. 

– Ez a sokrétű feladatkör kihí-
vásokban is bővelkedik?

– Igen, nagyon sok kihívással 
jár, különösen azért, mert, ahogy 
említettem, nem túl régóta töl-
töm be ezt a pozíciót, van még 
mit tanulni, van hova fejlődni.

– Mit szeret a munkájában?
– Legjobban az emberekkel 

való kapcsolatot szeretem ben-
ne, szinte az összes területtel 
kapcsolatban állok, a gyártástól 
a kiszolgáló részlegekig, de em-
líthetném a pénzügyi-, és HR osz-
tályt is. Szeretem, hogy minden-
kivel szoros kapcsolatot tudok 
ápolni és nem csak cégen belül, 
hanem cégen kívül is. Úgy vélem, 
egy beszerzőnek nem csak a cég 
érdekeit kell képviselnie, hanem 
a beszállítók, a partnercégek ér-
dekeit is figyelembe kell vennie. 
Az egyensúlyt kell megtalálnia.

– Belefér 8 órába? 
– Ez egy rugalmas munkakör, 

amíg szükséges bent vagyok.
– Munkaidőn túl is elkísérik a 

feladatok, van, hogy e körül jár-
nak a gondolatai?

– Ebben is az egyensúlyra tö-
rekszem. Haza nem szoktam 
munkát vinni, otthon már csak a 
családé vagyok, szeretem a ket-
tőt elkülöníteni. Éppen ezért - bár 
lenne lehetőségem - home offi-
ce-ban is ritkán vagyok. Nem ál-
lítom, hogy hétvégén nem jut 
eszembe, hogy milyen elvarrat-
lan feladatok vannak, vagy mivel 
kell kezdenem a hetet, de a sza-
badidő rovására azért nem megy.

– A széles palettán dolgo-
zó kollektívával hogyan találja 
meg a közös hangot?

– Azt gondolom, mind a külsős 

partnerekkel, mind a kollégákkal 
nagyon jó kapcsolatot ápolok. 
Szinte mindenkit ismerek, tekin-
tettel arra, hogy nagyon régóta 
vagyok itt. A beszerzési osztályon 
belül az elmúlt húsz év során na-
gyon sok minden megváltozott. 
A kollektíva is lecserélődött, a 
régi kollégák közül már csak né-
hányan vagyunk, akik 10 évnél 
régebben érkeztek a beszerzé-
si gárdába. Azt is el kell monda-
ni, hogy ez a beszerzési munka-
kör alig hasonlít arra, amit két 
évtizeddel ezelőtt csináltunk. Al-
kalmazkodtunk a csoportelvá-
rásokhoz, a belső és a piaci igé-
nyekhez is.

– A nemzetközi piac irányá-
ba is?

– Igen, vásárolunk külföldről is. 
Nagyon széles gépparkunk van, 
ezek általában speciális eszközök, 
jellemzően csak a gyártótól lehet 
alkatrészeket vásárolni, illetve az 
adott gép karbantartását is csak 
ők tudják elvégezni. 

– Mi tartja ilyen hosszú ideig 
ezen a munkahelyen?

– Azt gondolom, hogy a Leg-
rand Zrt. a térségben megbízható 
cégnek számít. A vezetőség nagy 
figyelmet fordít a dolgozók jóllé-
tére, megbecsülik a dolgozókat. 
Igazán támogató a környezet, há-
lás vagyok, hogy ilyen régóta itt 
lehetek, valamint, hogy előre lé-
pésre is kaptam lehetőséget. Sok 

munkatársam szintén évtizedek 
óta itt dolgozik. Ez egy értékelen-
dő dolog a mai világban, mivel a 
beszállítóknál azt tapasztalom, 
hogy nagy a fluktuáció. Ez egy 
Legrand-érték, hogy meg tudják 
tartani a régi kollégákat.

– Húzott egy határvonalat a 
munka és a magánélet között. 
Miről szól a szabadidő, a kikap-
csolódás?

– Amióta megszületett, a gye-
rekem a hobbim. Egy nagy ka-
maszlányom van, jövőre érettsé-
gizik, úgyhogy már annyira nem 
igényli a társaságomat, kezd egy 
kicsit leválni rólunk. Ennek elle-
nére próbálunk sok időt együtt 
tölteni. Nagyon szeretünk közö-
sen kerékpározni és a családi tú-
rázás is az egyik kedvenc időtöl-
tésünk.

– Hogyan érintette a felkérés, 
hogy a Legrand Hősök cikkso-
rozatban, a címoldalon szere-
pelhet?

– Nagy megtiszteltetés szá-
momra, bár inkább zárkózott em-
bernek tartom magamat, ez oko-
zott némi gondot. Azonban már 
évek óta több kollégám is szere-
pelt a Szentesi Életben, a Legrand 
Hősök cikksorozatban és kivétel 
nélkül mindegyik interjú nagyon 
jól sikerült. Bízom benne, hogy az 
én esetemben is így lesz.      	

(X)

Aki egyensúlyt tart a cégnél
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19. péntek
Grimm: Az ördög három 

aranyhajszála – Görbe Tükör Tár-
sulat gyermek és ifjúsági előadá-
sa 18 órától a Kurca Színpadon.

19. péntek
Charley nénje – a Mandala 

Dalszínház produkciója a Me-
gyeháza KKK udvarán 20.30 órai 
kezdettel.

20. szombat
Maugli, a dzsungel fia – a 

Görbe Tükör Társulat gyermek 
és ifjúsági előadása 18 órától a 
Kurca Színpadon.

20. szombat
II. Szentesi Márkafüggetlen 

Autóstalálkozó 9 órától a Tesco 
parkolóban.

20. szombat
Gasztropiac a Gólyás Házban 

15- 19 óra között. Több mint 50 
kézműves árus várja az érdeklő-
dőket.

23. kedd
Kalamazoo – Orlai Produkció 

a Megyeháza KKK udvarán 20.30 
órai kezdettel.

26. péntek
Anna napi hangverseny a 

Szent Anna római katolikus 
templomban 18 órakor között.

26. péntek
II. MOZI PIkeNIK a Kossuth té-

ren. 18 órakor Mancs őrjárat - A 
film, 20 órától Barátnőt felve-
szünk.

27. szombat
II. Anna-bál a Megyeháza Kon-

ferencia és Kulturális Központ-
ban 19 órától. Zene: Fuvi Band. 
Jegyek hétfőnként 15-16.30 kö-
zött válthatok a Művelődési és 
Ifjúsági Ház aulájában, illetve a 
Piroska Tánccsoport tagjainál.

27. szombat
Ízutazás az üdülőközpont Si-

pos Edit sétányán.

27. szombat
Búcsú a Szent Anna temp-

lomban 10 órától. A szentmise 
főcelebránsa dr. Gruber László 
eztüstmisés plébános, ünnepi 
szónoka P. Dr. Barsi Balázs feren-
ces szerzetes.

 Július
   PROGRAMAJÁNLÓ

Elhunyt: Vaczkó Zoltán (Szentes), Mátyás Sándor (Szentes), Valkai 
Csaba Zoltán (Szentes), Magyar Sándor (Szentes), Nagy Sándorné 
(Lucze Zsuzsanna) (Szentes), Nagy Péter András (Csongrád), Ka-
kucska József Károlyné (Novák Terézia Erzsébet) (Csongrád), Kó-
kai Zsolt (Csongrád).

Családi események

Dr. Papp Erzsébet

Ez volt a sanszon-est címe, 
pedig nem a felejtésről, hanem 
az emlékezésről szólt ez a gyö-
nyörű, csillagfényes, forró nyá-
ri este. Reméltük, hogy csak a 
langyos szellő fog járni a Me-
gyeháza udvarán, és a szabad 
ég alatt nézhetjük meg Greg-
or Bernadett önálló estjét.  A 
hőség miatt azonban az épü-
let dísztermében kellett össze-
gyűlnünk, ahol a klíma ellenére 
pokoli meleg lett hamarosan. 
Talán jobb lett volna kint... 

Gregor Bernadett műsorával 
a 20. századot jelenítette meg, 
középpontban Karády Katalin, 
a búgó hangú, sokszor félreér-
tett színésznő. Teljes azonosu-
lással mutatta be előttünk Kará-
dy nyomorúságos gyermekkorát 
és ifjúságát, üstökös karrierjét, 
a borzalmakat, melyeket el kel-
lett szenvednie a háború alatt és 
után, valamint az önkéntes szám-
űzetésének szomorú éveit. 

Nem tudom, a mai fiatal nem-
zedék mennyire ismeri, vagy nem 
ismeri Karády Katalint. Az én 
nemzedékem még az ő dalaival 
nőtt föl, búgó hangját áhítattal 
hallgattuk. Bennem minden dal 
régi, gyerekkori emlékeket idéz. 
Bár Gregor Bernadett tökéletesen 
átélte, és megjelenítette Karády 
érzelmeit a dalokban, mégis, ez ő 
maga is volt, ez a másik, ez a mos-
tani tragika, aki mélyen, őszintén, 
szinte kiszolgáltatta magát a kö-
zönségnek, önmagát is adta. 

„Ez lett a vesztünk, mind a ket-
tőnk veszte…”  A Halálos tavasz 
című film dala ez, melyben Jávor 
Pál oldalán feltűnt, a maga idejé-
ben erkölcsi felháborodást kel-
tett éppen a dalbetét előadásá-
nak módja és körülményei miatt. 
A jelenet erotikus volt, de egé-
szen másképp, mint a mai filmek 
ilyen jelenetei. Akkor még az ero-
tika is szemérmes volt. Meg lehe-
tett énekelni a beteljesületlen vá-
gyakozás szépségét: „Mindig az 
a perc a legszebb perc, mit meg 
nem ád az élet…” vagy éppen 
„Holnap! Ki tudja, holnap látsz-e 
még…”

Sajnos, a közönség legjobban 
éppen a nem Karádynak és nem 
Gregor Bernadettnek való, ennek 
megfelelően készakarva „szőr el-
len simogatott” „Hajmási Péter”-t 
díjazta a legnagyobb vastapssal. 

Nem tudom, megértették-e a 

háború elleni tiltakozást az Üze-
net jött messze-messze föld-
ről kezdetű dalban. Akik akkor 
hallgatták, azoknak személyes 
tapasztalata volt maga a dal 
szövege: szerelmi vallomások ki-
cserélése az iszonyatosan távoli 

orosz front és a magyar hátország 
között. Hány könnyet fakasztha-
tott akkor ez a dal? 

Óriási és mély élmény volt ez 
a forró nyári este még a terem-
ben is. 

Gregor Bernadett Karády-estje 

„Jó a rosszat elfeledni” 

Hosszan tartó súlyos beteg-
ség után 70 évesen elhunyt Szé-
nási István, a Szentesi Kömény-
mag alapító tagja – adta hírül 
közösségi oldalán a Szentesi 
Vízilabda Klub. „Évtizedek óta 
a Szentesi Vízilabda Klub szur-
kolója volt, aki gyakran vidék-

re is elkísérte csapatunkat. Le-
gendássá vált mondatai, mint 
a minden lőtt gólunk után el-
hangzó „megtanultok közepet 
kezdeni” vagy éppen a „bajban 
vagytok, nagy bajban” ked-
venccé váltak a lelátón. Emlé-
két megőrizzük!”

Csend a lelátón
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Nyerjen a Szentesi Élettel!

KEVESET használt NAVON márká-
jú, felül fagyasztós kombinált hűtőszek-
rény eladó. Irányár: 48.000, - Ft. Telefon: 
30/974-5348.

TÉRKÖVEK, szegélyek, járdák 
gyom mentesítése. Telefon: 30/913-5560

VÁSÁROLNÉK elektromos mope-
det, vagy villanybiciklit. Nem burkolat-
tal ellátottat. Telefon: 30/377-9403

70 db műanyag zsák eladó. 60 Ft/db 
áron. Telefon: 30/559-2984

JÓ állapotú LIGIER ÁMBRA Mope-
dautó eladó. Telefon: 30/903-7021

ELADÓ 210x240 cm-es hőszige-
telt, fix, osztott fenyő üvegfal. Telefon: 
70/564-5894

KÉMÉNYHIBA miatt leszerelt FÉG 
21 típusú gázbojler jó állapotban, olcsón 
eladó. Telefon: 30/968-4370

HAGYATÉKBÓL bútorok, tonett-
szék, kerti székek, 2 db cefrés hordó, 
könyvek, lexikonok. fotelek, kihúzható 
kanapé, ülőgarnitúra, Ceragem mas�-
százságy, festmények eladók. Telefon: 
30/9922279

HAGYATÉKBÓL bútorok, szőnye-
gek, könyvek, konyhai felszerelések el-
adók. Telefon: 30/611-7126

ÓBESTER telepen egyszobás lakás 

eladó. Telefon: 30/611-7126

SZENTES központjában (Petőfi S. 
u.1.) 133 m2-es, 3 szobás összkomfor-
tos, 2. emeleti, fűtési rendszerében 2023. 
nyarán felújított, tágas, napfényes lakás 
eladó. Ár: 39 millió Ft. Telefon: 30/ 366-
31-61 www.ingatlan.com/33921391

VILLANYMOTOROK eladók: 1 
db 220 V-os, 2 db 380 W-os. Telefon: 
20/596-9873

ŐRÖLT csemegepaprika, céklarépa 
eladó. Telefon: 30/531-8923

TÉGLA, cserép, kerékpárok, varró-

gép, kerti szerszámok, tiszafa csemete, 
talicska, háti permetező, légpuska, nyu-
lak eladók. Telefon: 63/315-499

CSONGRÁDON Tiszához közel 
2000 m2-es szőlő, gyümölcsös eladó. Te-
lefon: 30/667-8772

VÍZVEZETÉK- és központifű-
tés-szerelést, valamint gázhálózat és 
gázkészülék szerelését vállaljuk. Dancsó 
Dániel ev. Telefon: 30/430-2167

FÁBIÁNI úton, belterületű hasznosí-
tású 3532 m2 14,76 Kat szántó sürgősen 
eladó. Telefon: 30/992-2279

MATEMATIKA és kémia korrepe-
tálás, hiánypótlás, felkészítés. Telefon: 
30/366-3161

HIRDESSEN INGYEN!

Előző heti keresztrejtvényeink nyertesei: COOP ajándékcsomag - Sipos Jánosné; Angi Csemege ajándékcsomag - Gőgös Eleonóra; 
Legrand ajándékcsomag - Musa Sándor; Szentes 50 arca könyv - Vármonostory Mária; COOP ajándékcsomag - Körmendi Ferenc; 
LEGRAND ajándékcsomag - Vakhal György.  Gratulálunk!  E heti keresztrejtvényünk helyes megfejtői között KÖRÖS-TOROKI NAPOK 
napijegyet sorsolunk ki.  Megfejtéseiket telefonszám feltüntetésével küldjék el szerkesztőségünk postacímére (Petőfi u. 1.), vagy a  
szentesielet@gmail.com internetes címre  2024. július 24. szerda délig.

MÁGIKUS
LÉNY

ÁLLÓVÍZ
KÁLIUM

PUHA FÉM
ERŐSZAKOS

ELJÁRÁS
FÉNYLŐ
ÉGITEST

KÖR
KÖZEPE!

GOLYÓ
VÉGE!

DEHOGY!

NŐI NÉV
BECÉZVE
LAOSZ

HATÁRAI!
GYŰRŐDÉS

A KONGÓI
DEMOKRATI-
KUS KÖZTÁR-
SASÁG KO-
RÁBBI NEVE

L
JUHÁSZ
GYULA
IDÉZET
NORVÉG
AUTÓJEL

HORDÓ-
MÉRTÉK

GAZDÁTLAN

ESŐN
ÁLL

KIHOZ A
SODRÁBÓL

PARÓKA,
IDEGEN

EREDETŰ
SZÓVAL

INDIUM
VEGYJELE

ELEMI
RÉSZECSKE

ROMÁNIAI
AUTÓJEL

ZELL AM ...;
OSZTRÁK

ÜDÜLŐHELY

CSERMELY

NEM
LÉTEZIK

TÜSKÉS
HAL

EZER
KÖBGYÖKE
SZEMÉLYES

NÉVMÁS
BECSÜNG

KUTYA

AZ
IDÉZET

FOLYTATÁSA

EZ

RÓMAI
HATOS

VIDÁMSÁG Y O
KETTÉ

FORINT,
RÖVIDEN

TÉMA
ELEJE!

AZ IDÉZET
BEFEJEZŐ

RÉSZE

ÁPRILY
LAJOS
VERSE

ELMÉLET

MUTATÓ
NÉVMÁS

LÍVIA
BECÉZVE

RÖNTGEN
... CE-TUNG

KÍNA
VEZETŐJE

VOLT
INDONÉZ

GÉPKOCSIK
JELZÉSE
AZONOS
BETŰK

ELLENŐRZÉS,
RÖVIDEN

IDŐS
RÖVIDEN

E NAPON

MAROS-
VÁSÁRHELY
HATÁRAI!

HONGKONGI
SZÍNÉSZ

HARCMŰVÉSZ
(BRUCE,

1940-1973)

NYELV-
JÁRÁS

ELEKTRON

KELET

TÁRSA.
RÖVIDEN É –

Központi KonyhaKözponti Konyha 
előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 
8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában. 

Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1520 Ft
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Hornok Gabi: Mamusz dilemmája (11. rész)
Mamusz jött-ment a kertben, 

szaglászta a virágokat, kergette 
a pillangókat, meglátogatta a ba-
romfiudvar lakóit. Nézte egy kicsit 
a gazdát, aki épp szerelt, aztán to-
vábbszaladt. A nagy futkosásban 
eszébe jutottak a csontok, amiket 
el akart ásni, és hatalmasat kor-
dult a pocakja. Elindult a csonto-
kért, de az azóta már betemetett 
gödör környékén nem találta. Pe-
dig szimatolt erősen, de a cson-
toknak hűlt helyük volt. 

- Nem láttad véletlenül a csont-
jaimat? Itt voltak nemrég - kérdez-
te kecske mamát, aki sokszor leg-
elészett arra.

- Dehogynem. Odaadtam Ci-
pónak.

- Te odaadtad az ÉN csontja-
imat? - vakkantott mérgesen a 
kiskutya.

- Igen, kis Mamusz. Cipó éhes 
volt, kérte. Egyébként sem tud-
tam, hogy a te csontjaid.

- Hiszen a tálon az én nevem 
kezdőbetűje van. Egy nagy piros 
M. Cipó tálján kék C betű van. Tud-
hattad volna - oktatta a kecskét.

- Honnan tudtam volna? Mi 
nem tálban kapjuk az eleséget, 
és nem vagyunk abban a kivéte-
les helyzetben, mint ti. A gazda 
nem tanít bennünket úgy, mint ti-
teket. Ha jól tudom, Cipó miattad 
éhezett, én csak segíteni akartam 
rajta. Most pedig hagyj tovább le-
gelni!

Mamusz sértődötten hagyta ott 
kecske mamát. Valamit ki kell talál-
nia, hogyan tudna többet enni. A 
gazda mindig kiméri nekik az ada-

got, és ő hiába megy panaszkod-
ni, hogy éhes maradt, az erdész rá 
sem hederít. A teraszon összeta-
lálkozott Cipóval, és azon nyom-
ban számon kérte rajta a csonto-
kat. 

- Hogy merészelted megenni az 
én csontjaimat?!

- Éhes voltam, te pedig nem 
jöttél segíteni. Amúgy sem gond, 
ha pár evés kimarad, mert kövér 
vagy. Olyan hasad van, mint a kis-
malacoknak az ólban - vágott vis�-
sza Cipó.

Mamusz elkerekedett szemmel 

nézett. Még hogy ő kövér! Kutya 
mama mindig azt mondta, ő a leg-
csinosabb kislány az alomban. 

- Nem is vagyok kövér! Te meg 
esetlen vagy, a gazda is meg-
mondta. Úgy futsz, mint akinek 
menten összeakad a lába!

- Az én hasam legalább nem ér 
le futás közben - felelte nyugod-
tan Cipó. Mamusz toporzékolt dü-
hében.

- Vedd tudomásul, hogy nem 
szólok hozzád többet! - kiáltotta.

- Tartom szerencsémnek! –, ez-
zel Cipó lefeküdt és lehunyta sze-

mét, jelezve, hogy részéről vége a 
vitának.

Mamusz elszontyolodva indult 
a kertbe, és folyton az járt a fejé-
ben, hogy talán Cipónak mégis 
igaza van. Vajon tényleg kövér? 
Honnan tudhatná meg? Odasom-
fordált kecske mamához, hogy 
megkérdezze, mi a véleménye. 

- Honnan tudhatnám? Még so-
sem láttam ilyen kiskutyát, mint 
te. Lehet, hogy nagyobb a poca-
kod, mint kellene, de az is lehet, 
hogy minden drótszőrű tacskó így 
néz ki. Amúgy is, miért fontos az, 
hogy kövér vagy-e?

- Mert ha kövér leszek, nem fo-
gok tetszeni Cipónak.

- Szóval innen fúj a szél - gon-
dolta kecske mama, és elmoso-
lyodott.

- Nyugodj meg, kis Mamusz. 
Szerintem nagyon csinos és szép 
kiskutya vagy. És az a masni is jól 
áll a nyakadban.

- Tényleg?
Mamusz képe felderült. Indult 

tovább a baromfiudvarra, hogy a 
többi jószág véleményét is kikérje. 
Az ott lakók mindannyian szeret-
ték a cserfes kiskutyát. Az volt az 
általános vélemény, hogy módfe-
lett csinos kislány. Sőt, koca mama 
azt mondta, ő nem szeretné, ha a 
kicsinyei ilyen soványak lennének. 
Mamusz úszott a boldogságban. 
Kihúzta magát, fejecskéjét magas-
ra tartotta, úgy mászkált az udva-
ron. Amíg meg nem hallotta a gaz-
da hangját.  Mamuuusz! Cipóóó! 
Ebéd! Erre iszkolni kezdett, hogy 
mielőbb befalja a finom falatokat. 
Hiába! Az éhség nagy úr!

Illusztráció: Olaszné  
Munkácsi Gizella

Hering Viktor

Az elmúlt szerdán a Panorá-
ma elől indult 1750 kilométe-
res útjára Párizsba, az olimpia 
helyszínére Cseuz László. A 80 
esztendős nyugdíjas testneve-
lő az első napon Ceglédberce-
len tartott pihenőt, majd más-
nap délben Pécelen fogadták 
az ottani barátai és ismerősei.

A péceli tartózkodása kis-
sé hosszúra nyúlt, ezért az esti 
órákban is tekernie kellett, hogy 
az aznapra eltervezett kilométer 
a bringába kerüljön. Cseuz László 
pénteken lépte át a határt, majd 
egy kisebb eltévedést követően 
még a vihar megérkezése előtt 
el tudta foglalni a szálláshelyét. 
Az előzetes terveivel ellentét-

ben Bécset kikerülte, és maradt 
a Duna partján vezető kerékpá-
rúton. Vasárnap már Grein váro-
sában pihent, ahol megnézte a 
spanyol-angol Európa-bajnoki 

labdarúgó döntőt, másnap pedig 
folytatta útját Linz irányába. 

– Úgy érzem, hogy fizikailag 
nincs gondom, de sajnos hama-
rosan jönnek a hegyek, amiktől 

tartok egy kicsit – írta közössé-
gi oldalán Cseuz László. A tanár 
úr kedden már Németországban 
haladt tovább a Duna partján, 
Passaunál lépte át a német-oszt-
rák határt, majd Vilshofen an der 
Dunau következett bajor földön.

– Az első hét nap teljesítései: 
117, 125, 150, 130, 113, 130, 132 
km. Egyébként egészségileg min-
den rendben, kezdek hozzászok-
ni az emelkedőkhöz is – kedden 
este ezekkel a mondatokkal ös�-
szegezte az elmúlt hét történése-
it a kerékpáros. Egyelőre dombos 
vidéken halad a bringa, ám lap-
zártánkat követően már komo-
lyabb hegyi szakaszokkal is meg 
kell küzdenie Cseuz Lászlónak, 
aki a Párizsig tartó útnak több, 
mint a felét már megtette. 

Már Németországban teker Cseuz László
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Kókuszos keksz  
A keksz elkészíthető lime-mal, naranccsal vagy citrommal is.

Hozzávalók: 10 dkg liszt, 5 dkg kókuszreszelék, 8 dkg porcukor, csi-
pet só, 25 dkg vaj vagy margarin, 1 teáskanál vanília kivonat, 2 evő-
kanál lime, narancs vagy citromlé.

Elkészítése: A hozzávalókat összedolgozzuk és virág alakú szag-
gatóval kiszaggatjuk. 180 fokra felmelegített sütőben 15 perc alatt 
készre sütjük.

Tetejére a mázhoz: 15 dkg porcukor, 2 evőkanál citrom-, lime- vagy 
narancslé, 2 evőkanál víz. 

A hozzávalókat egy edényben felforraljuk, és a kihűlt tészta tetejére 
kenjük. Díszíthetjük reszelt citrom- lime- vagy narancshéjjal. 

Szentes családi ízeiSzentes családi ízei

szent
esi

szent
esiéle

télet
A felnőtt és gyermek ügyeleti el-

látás a Mentőszolgálat épületében, 
Szentes, Sima F. u. 29-33. szám alatt 
működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap dél-
után 16.00 órától – másnap reggel 
8.00 óráig, hétvégén, ünnepnapon: 
a nap 24 órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellátása 
hétvégén és ünnepnapokon 8– 
20 óráig a dr. Bugyi István Szente-
si Multidiszciplináris Centrum SBO 
épületében, bejárat a Kiss Zsig-
mond utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 

július 22 - 29.

Kertvárosi Patika 
(Szentes, Köztársaság u. 29.) 

Telefon: 63/400-095
Készenléti telefon: 20/618-7020

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-

köznap 19 órától 20 óráig, szom-
baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 
8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 
9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-
rész a gyógyszertárban tartózko-
dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 
hétköznap 20 órától másnap 7:30-
ig, szombaton 20 órától másnap 
8 óráig, vasárnap 20 órától más-
nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-
nepnap következik vagy ünnep-
nap után vasárnap, akkor 9 óráig 
tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-
tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 
után vasárnap következik, akkor 9 
óráig).

Készenléti időben a gyógysze-
rész az adott telefonszámon elér-
hető és indokolt esetben (sürgős-
ségi osztályról, orvosi ügyeletről 
érkező betegek esetén) legkésőbb 
30 perc múlva érkezik a gyógyszer-
tárba.

 Egészségügyi ügyelet

JÚLIUS 22. HÉTFŐ

•	 A leves: Pirított tarhonyaleves
•	 B leves: Nyári zöldségkrémleves
•	 A főétel: Rakott kelkáposztal
•	 B főétel: Rántott hal kukorica- vagy bab-

salátával
Napi ajánlat:

•	 Göcseji töltött karaj
•	 Rántott zöldségek
•	 Milánói lasagne
•	 Desszert:  Csokis szelet

JÚLIUS 23.KEDD

•	 A leves: Tojásos leves
•	 B leves: Zöldborsóleves
•	 A főétel: Csülökpörkölt tésztával
•	 B főétel: Grassalkovich palacsinta burgo-

nyapürével
Napi ajánlat:

•	 Dubary karaj
•	 Csirkemell bacon pólyában
•	 Csibemájas rizottó
•	 Desszert: Ízes palacsinta

JÚLIUS 24.SZERDA

•	 A leves: Tárkonyos-joghurtos krumplileves
•	 B leves: Szilvás gombóc leves
•	 A főétel: Fasírt krumplifőzelékkel
•	 B főétel: Szezámos-brokkolis csirke zöldfű-

szeres rizzsel
Napi ajánlat:

•	 Szentesi töltött karaj
•	 Tavaszi csőben sült csirkemell
•	 Szilvás gombóc
•	 Desszert: Túrókrémes linzerkosárkák

JÚLIUS 25. CSÜTÖRTÖK

•	 A leves: Toszkán paradicsomleves
•	 B leves: Zöldbableves
•	 A főétel: Favágó szelet rizibizivel
•	 B főétel: Tejfölös gombapaprikás nokedlivel

Napi ajánlat:
•	 Cigánypecsenye kakastaréjjal
•	 Ecseri csirkemell
•	 Szerb gyuvecs szárnyasból
•	 Desszert: Meggyes-mákos palacsinta

JÚLIUS 26. PÉNTEK

•	 A leves: Csülkös babgulyás
•	 B leves: Hideg gyümölcsleves
•	 A főétel: Velővel - vagy sonkával-sajttal töl-

tött karaj petrezselymes burgonyával
•	 B főétel: Szecsuani csirkefalatok currys riz�-

zsel
Napi ajánlat:

•	 Temesvári karaj
•	 Fokhagymás csirkecombfilé
•	 Kapros-túrós galuska
•	 Desszert: Képviselőfánk

Ezen felül minden nap kapható rántott  
szelet, rántott sajt, sült burgonya stb.

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
Menü: 1800,- Ft  Desszert: 400,- Ft

Bővebb információ:
WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 

KOS Gondold meg, mit kí-
vánsz, mert amikor valóság-
gá válik, könnyen lehet, hogy 

ráébredsz, nem ilyen jövőt képzeltél el 
magadnak! Ne az elérhetetlent hajszold, 
mert a jelen is tartogat örömöket!   

BIKA Nehéz motiváltnak ma-
radnod, mert úgy tűnhet, a 
körülmények összeesküdtek 

ellened, és meddő harcot folytatsz. Pedig 
a megoldás az orrod előtt hever, csak 
meg kell találnod!

IKREK  Sikerül elkapnod a 
megfelelő ritmust, és ez 
egész héten mozgásban 

tart. Olyan dolgoknak is a végére érsz, 
amiket már régóta halogattál. A hét vé-
gére a hatékonyság jutalma is meglesz! 

RÁK Most elsősorban magad-
ra és a terveidre fókuszálsz a 
karrieredet illetően, és meg-
próbálod kitalálni, mi a követ-

kező lépés, ami a vágyaid megvalósítása 
felé vezet. 

OROSZLÁN Egy régóta tar-
tó munkafolyamat zárulhat 
le, és most már csak a fogad-
tatáson múlik, hogy mi lesz 

a sorsod. Hamarosan kiderül, hogy meg-
térül-e a befektetett energia.

SZŰZ  Ha nagyon fáradtnak ér-
zed magadat, akkor a fontos 
döntéseket már halaszd a pihe-
nőd utánra, mert lehet, hogy 
most nem lennél képes azt a 

teljesítményt nyújtani, amit magadtól el-
vársz! 

MÉRLEG Sok minden dőlhet 
most el, ami meghatározza a 
közeljövő eseményeit. De 

akárhogy alakulnak is a dolgok, úgy érzed, 
készen állsz kezelni őket. Most, hogy meg-
találtad az egyensúlyt, nem létezik szá-
modra megoldhatatlan feladat. 

SKORPIÓ Egy régi barát fel-
bukkanása határozhatja meg 
a hetet, a találkozás esemé-
nyek láncolatát indíthatja el. 

Lehet, hogy a jelen egy problémájának 
megoldásához most éppen erre van szük-
séged. 

NYILAS Olyan, mintha meg-
rekedt volna az idő, pedig te 
érzed, hogy itt az ideje a vál-

tozásnak. Ne csak várj, menj elébe az ese-
ményeknek, minél hamarabb megteszed 
a szükséges lépéseket, annál jobb lesz!

BAK A kitartó munkádat és a 
nagy teherbírásodat most 
végre mások is elismerik. A 

felhajtást talán nem szereted magad kö-
rül, de az anyagi javulás jól fog jönni.   

VÍZÖNTŐ Most nem szabad en-
gedned, hogy a dolgok kicsús�-
szanak a kezeid közül, mert már 
közel kerültél a céljaid elérésé-

hez. Maradj nyeregben, akkor a jutalom 
sem marad el! 

HALAK Ne téveszd össze a ta-
pasztalatot a rossz beidegző-
désekkel. A múlt eseményei-

ből leszűrheted a tanulságot, de ne 
hagyd, hogy ennek túl nagy hatása le-
gyen a jövődre nézve!

HOROSZKÓP
Július 19 - 26.
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130 éve, 1894. július 4-én 
született Szentesen Jakó Dezső 
(1894–1953) zongora- és ének-
tanár, orgonista, zeneszerző, 
karnagy, az első szentesi ma-
gán-zeneiskola megalapító-
ja, a Szentesi Filharmonikusok 
vezetője, az Iparos Dalárda kar-
nagya. 

Jakó Dezső református nagy-
család legifjabb szülötte volt - a 
tizenkét testvérből ketten egé-
szen kis korukban, hárman pe-
dig fiatalon meghaltak. A szülők, 
Jakó Mihály szabómester és Ko-
vács Mária Dezső születésekor az 
I. tized 235. szám alatt - ma Ady 
Endre utca 13. - a Kígyó utca sar-
kán álló Schwarz-házban laktak. 

A családja szorgalmának is kö-
szönhetően a külvárosi kis sza-
bóműhelyből indult apa ekkorra 
már egy nagyon jól menő Úri ut-
cai női divatszabóságot mondha-
tott magáénak, amelyet 1 hónap-
pal később, 1894. augusztusában 
Pestre, a VII. kerületi Akácfa utca 
25-be helyezett át.

Mindegyik Jakó gyermek to-
vábbtanult - Etelka, Ilona és Berta 
tanítónők lettek, Mária női szabó-
ként önálló divatüzletet vezetett 
már 25 évesen. A legismertebb 
testvér, Géza (1886—1943) ke-
ramikus iparművész, szaktanár, 
a tallinni képzőművészeti főis-
kola kerámia tanszékének meg-
szervezője lett. Életútja, benne 
részben a család történetével is 
Katona Imre és Rózsa Gábor ku-
tatása nyomán ismerhető meg.

1897-ben agyvérzésben meg-
halt az édesanyja - alig múlt 40 
éves. Apja az addigi ingázást fel-
adva a fővárosba költözött. A kis 
Dezső is itt végezte el az elemi 
iskolát, majd a Sárospataki Álla-
mi Tanítóképző Intézetben ta-
nult tovább, ahol 1912-ben nép-
iskolai tanítói oklevelet szerzett. 
Zongoristaként már itt kitűnt a 
tehetségével - az iskola és a vá-
ros ünnepségeinek gyakori sze-
replője volt.

Végzése után egy évig Kiskun-
félegyházán az Állami Tanító-
képző Intézet zenetanára, majd 
Brassóban a református egyház 
kántorává választották meg. Ké-
sőbb más helyeken vállalt or-
gonista és hitoktatói állást, de 
foglalkozott a zeneszerzés és ka-
rének tanításával is. 

A háború után Kodály Zoltán 
tanítványaként 1920 és 1923 kö-
zött a Zeneművészeti Főiskola ze-
neszerzés szakán folytatta tanul-
mányait. A zenetanári munkája 
mellett szorgalmas önképzés 
eredményeként 1924-ben ének-
tanítói, majd 1927-ben énekta-
nári képesítést szerzett. Tanítási 
módszerének eredményességét 
tükrözik a növendékeinek vizsga-
hangversenyeiről szóló hírlapi tu-
dósítások.

1929-ben egy fővárosi ma-
gán-zeneiskola alapító tanára 
volt, majd négy évvel később szü-
lővárosába visszatérve talált ze-
netanári munkát.

Szentesen a 20. század első év-
tizedeiben a város előkelő polgá-
rainak szalonjaiban rendezett es-
teken a szó klasszikus értelmében 
vett komolyzene is felcsendült - a 
kor divatjának megfelelően zon-
gorán és hegedűn. A tehetőseb-
bek keresték a lehetőséget, hogy 
gyermekeiket hangszeres zenére 
oktassák, ami kezdetben magán-
házaknál zajlott. Közülük kiemel-
kedett  Szánthó Lajosné Mátéffy 
Izabella 1911. szeptemberében 
indult népszerű zongoraiskolája.

Ebbe a közegbe érkezett haza 
1933-ban a magas zenei művelt-
séggel rendelkező és ambiciózus 
Jakó Dezső. Felismerve a hely-
ben is meglévő igényt, a Pesten 
szerzett tapasztalatait használva 
megalapította az első szentesi 
magán-zeneiskolát. Itt tanár tár-
saival a legnépszerűbb hegedű 
és zongora mellett további hang-
szereket illetve éneket is oktattak.

A Jakó Dezső vezetése alatt 
működő magán-zeneiskola igen 
gyorsan közkedveltté vált. 1937-
re már olyan hegedűsök kerültek 
ki intézményéből, akik sikeresen 
felvételiztek a Zeneakadémiá-
ra is. 1938-ban Jakó mint óraadó 
tanár a polgári leányiskolában is 
tanított. 

Az 1930-as évek közepére a 
város zenei élete magas szintre 
fejlődött - nem kis részben Jakó 
Dezsőnek köszönhetően. Szente-
si tartózkodásának évei alatt ve-
zényelte az Iparos Dalárdát, majd 
a Szentesi Kultúregyesület Filhar-
monikus Zenekarának is a veze-
tője lett. Ezidőtájt rendszeresek 
és sikeresek voltak a Péter-ház-
ban és másutt megrendezett ka-
marazenei délutánok, zenés es-
ték.

Mindezek mellett zeneszerző-
ként is emlékezhetünk rá. Népi 
stílusú zongoradarabok, zeneka-
ri művek, indulók népszerű szer-
zője, karnagya, előadóművésze 
volt. Műveit gyakran játszották 
hangversenytermekben, sőt a 
Magyar Rádióban is. 

1939 végén Szentesről Deb-
recenbe költözött, ahol a Bocs-
kai Zenekar élére került. A tör-
ténelmi események fokozatosan 
felkeltették érdeklődését a ka-
tonazene iránt, ezért 1942 má-
jusában honvéd karnagyvizs-
gát tett. Ezt követően lemondott 
tartalékos hadnagyi rendfoko-
zatáról, és hivatásos állományú 
karmester-gyakornokká nevez-
ték ki. Ezidőtájt gyakran elhang-
zott egyik legnépszerűbb műve a 

“Repülj gépem” című induló a Lé-
gierők Fúvószenekara és a Pátria 
Férfikar előadásában.

1944-ben fogságba került, 
majd szabadulása után Debre-
cenben óraadó tanárként tevé-
kenykedett. Itt hunyt el 1953. 
július 3-án, egy nappal az 59. szü-
letésnapja előtt.

Jakó Dezső távozása után 
1940-től szentesi intézmény igaz-
gatója Briher István (1897-1949) 
hegedűtanár lett, aki Bocsánczy 
Erzsébet zongoraművésznővel 
az addig sikeresen működő ma-
gán-zeneiskolát a nagy nehéz-
ségek mellett is igyekezett to-
vább éltetni. A tanulók létszáma 
a háború miatt erősen lecsök-
kent, ami tovább súlyosbította 
a gondokat. Az intézmény végét 
az 1948-ban megkezdődött álla-
mosítás és Briher tanár úr halála 
hozta el. 

A magán-zeneiskola oktató 
munkáját az 1951-ben létrejött 
két zenei munkacsoport foly-
tatta, melyeket dr. Aranyi Gá-
bor és Balogh Gyula szervezett 
meg. Kezdeményezésükből ala-
kult meg Galli János vezetésével 
1955-ben a Szentesi Állami Ze-
neiskola, amely ma Szentesi Lajt-
ha László Alapfokú Művészeti Is-
kola néven végzi a növendékek 
zenei nevelését. Honlapjukon 
az iskolatörténet első mondatai 
épp Jakó Dezső emléke előtt tisz-
telegnek - életútjának felidézésé-
vel ugyanezt teszi e sorok írója is.

Tímár Ferenc
A fotón Jakó Dezső (zongora) 

és Briher István (hegedű)

Az első szentesi magán-zeneiskola alapítója 
Jakó Dezső (1894–1953)
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Hering Viktor

Nem kapta meg a szabadkár-
tyát, így nem lesz ott a párizsi 
paralimpián Sztanó György. A 
szentesi parafekvenyomó az 
utolsó pillanatig reményke-
dett abban, hogy övé lehet a 
szabadkártyás helyek egyike, 
ám az első körös sikeres elbí-
rálást követően egy dél-ame-
rikai sportolóé lett az indu-
lás joga. Gyurinak a döntést 
követően voltak nehéz órái, 
de ígéri, kettőzött erővel dol-
gozik tovább, célja pedig az, 
hogy 2028-ban Los Angeles-
ben alanyi jogon lehessen ott 
az ötkarikás játékokon. Sztanó  
Györggyel beszélgettünk. 

– Megszületett a döntés, 
egyetlen magyar parafekve-
nyomó, Tunkel Nándor lehet ott 
Párizsban. Mikor értesült a ha-
tározatról?

– Július 12-e és 14-e között a ta-
tai olimpiai központban vettem 
részt edzőtáborozáson, itt tud-
tam meg, hogy nem én, hanem 
egy másik nemzet képviselője 

indulhat a szabadkártyával Pá-
rizsba. Az első körben még ver-
senyben voltam az indulásért, de 
végül nem mellettem döntöttek.

– Hogyan élte meg a döntést?
– Hazudnék, ha azt monda-

nám, hogy most már könnyű. 
Ott el is vonultam mindenkitől 
néhány órára, egyedül szerettem 
volna maradni, és jelenleg is pró-
bálom feldolgozni. Két éve Pá-
rizsért dolgoztam, ezért fogytam 
le, váltottam súlycsoportot, erősí-
tettem fel magam, új étrendre áll-
tam át, és alávetettem magam a 

doppingellenőrzéseknek is. Min-
dent megtettem a paralimpiáért. 
Bánt a dolog, mert azontúl, hogy 
nem sikerült elérnem a kitűzött 
célt, úgy érzem, hogy a szentesi-
eknek is csalódást okoztam.

– Mit mondtak a szövetség és 
a paralimpiai bizottság képvise-
lői a döntésről?

– Ismerték a döntés hátterét 
és borzasztóan sajnálták, ami 
történt. Kijelentették, hogy a ké-
sőbbiekben is mindenben támo-
gatni fogják a szereplésemet. Saj-
nálták, hogy nem a miénk lett a 

kvóta, ők is abban bíztak, hogy 
két magyar parafekvenyomó le-
het ott Párizsban. 

– Hogyan tovább? 
– Idén lesz még egy lengyelor-

szági verseny, azon mindenkép-
pen szeretnék részt venni, ott 
pedig 155 kilogrammot kell telje-
síteni, ami öt kilóval több a jelen-
legi országos csúcsnál. A hosszú 
távú tervem az, hogy nekifeszü-
lök Los Angelesnek, és igyekszem 
a ranglista első nyolc helyezett-
je közé beverekedni magam. 
Négy évem van arra, hogy an�-
nyira megerősödjek, hogy 170 
kilogrammot ki tudjak nyomni. 
Bízom abban, hogy elég lesz az 
alanyi jogon történő kijutáshoz. 
Nagy előny, hogy már nem kell a 
súlycsoportváltás okozta nehéz-
ségekkel megküzdenem, itt, az 
54 kilogrammosok között szeret-
ném kiharcolni a részvételt. Ígé-
rem, össze fogom kapni magam, 
és haladok tovább az utamon, 
mert ahogy mondani szoktam: 
„Nincs lehetetlen, csak tehetetlen!”

Hering Viktor

Az elmúlt hétvégén Buda-
pesten, a Magyar Sport Házá-
ban tartották a Magyar Szerv
átültetettek Szövetsége 56 fős 
sportolói csapatának ünnepé-
lyes gyűlését. A magyar válo-
gatott tagjai, köztük a szen-
tesi Pengő László, szombaton 
indulnak Portugáliába, a Lis�-
szabonban megrendezésre 
kerülő Szervátültetettek és 
Művesekezeltek Európa-Baj-
nokságára. A magyar csapat 
legidősebb tagjával, a most is 
éremesélyes, szívtranszplan-
táción átesett Pengő Lászlóval 
beszélgettünk.

– Mikor rendezik az Eb-t?
– Július 21. és 28. között lesz a 

kontinensviadal, az úszó verseny-
számokat jövő héten kedden 
rendezik. A csapat tagjai között 
csontvelő-, máj-, szív-, tüdő- és 
vesetranszplantált, valamint dia-
lizált sportolók egyaránt megta-
lálhatók, ötvenhatan képviseljük 
a magyar színeket. 

– Az összes úszó versenyszá-
mot egy napon rendezik? 

– Igen, így van, egyelőre azt 
még nem tudjuk, hogy milyen 
sorrendben követik egymást a 

versenyszámok, de bízom ben-
ne, hogy lesz pihenőidő két futa-
mom között. 

– Összesen hány verseny-
számban áll majd rajtkőre?

– Minimum négyben, az 50 
méter hát- és gyorsúszásban, va-
lamint a 100 méter hát- és gyor-
súszásban biztosan rajthoz állok. 
Kitűztem magam elé egy mini-
mális célt, mégpedig azt, hogy 
megszerezzem a tizedik érme-
met, amit világversenyeken ér-
tem el. Ehhez most Lisszabonban 
kétszer kellene a dobogóra áll-

nom. Az 50 méteres távok azok, 
amik nekem jobban esnek, ezek-
ben várok magamtól érmet, ér-
meket, mindemellett a 100 mé-
teres távokból is igyekszem a 
maximumot kihozni. 

– A szombati indulásig még 
itthon edz?

– Az elmúlt héten péntekig a 
fővárosban edzőtáboroztunk, de 
hétfőn már Szentesen úsztam. A 
kettő között részt vettem a Szív 
a Szívért Alapítvány konferenci-
áján, majd a Magyar Szervátülte-
tettek Szövetségének csapatgyű-

lésen, ahol a Magyar Paralimpiai 
Bizottság elnöke, Szabó László 
köszöntötte a sportolókat. 

– Milyen orvosi vizsgálaton 
kellett részt vennie az utazás 
előtt?

– Terheléses, 12 perces futá-
sos feladatunk volt futópadon, 
de egyéb fizikai teszteket is elvé-
geztek rajtunk. Szerencsére jók 
lettek az eredményeim, a sérülé-
sek is elkerültek, így nincs akadá-
lya a versenyzésemnek.  

Nem lesz ott Párizsban Sztanó György

Európa-bajnokságra utazik Pengő László
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Hering Viktor

Az elmúlt hétvégén rendez-
ték meg Veszprémben a VEDAC 
Dobó Akadémia nyári országos 
szenior dobóversenyét. Czimer 
Szilvia képviselte a szentesi szí-
neket, a Maximus SE versenyző-
je súlylökésben és diszkoszve-
tésben is aranyérmet szerzett. A 
párizsi olimpia előtt és alatt nagy 
valószínűséggel már nem ren-
deznek versenyt itthon, legköze-
lebb szeptember 3-án állnak do-
bókörbe a szeniorok az országos 
bajnokságon. A hagyományos, 

jelentős létszámú mezőnyt felvo-
nultató Szentesi Dobógála szep-
tember 28-án lesz a Pusztai Lász-
ló Sporttelepen. 

A magyar csapat tagjaként 
Kóródi István, a Maximus SE ver-
senyzője is ott lesz Portugáli-
ában, a július 21. és 28. között 
megrendezésre kerülő Szervátül-
tetettek és Művesekezeltek Eu-
rópa-Bajnokságán. Kóródi István 
diszkoszvetésben áll majd dobó-
körbe, szerepléséről lapunkban is 
beszámolunk.  

Hering Viktor 

Elkezdődtek az úszó korosz-
tályos bajnokságok, melyen a 
Szentes Városi Úszó Club és a 
Four Diamonds Sportegyesület 
sportolói egyaránt remekül tel-
jesítettek. 

–Az elmúlt hetek az erőn feletti 
munkáról, kitartásról és küzdelem-
ről szóltak – írta közösségi oldalán 
Rébeli-Szenczy Nóra, az egyesület 
edzője. – A korosztályos bajnok-
ságokhoz érkezve a legkisebbek-
kel nyitottuk a sort, a Delfin-kor-
osztály sportolóival. A regionális 
bajnokságon hat gyermek képvi-
selte klubunkat fantasztikus tel-
jesítménnyel. Versenyzőink 21 
éremmel tértek haza, ez a 18 in-
duló egyesület között (a Szegedi 
Úszó Egylet után) a második leg-
több egyesületenként szerzett ér-
met jelenti. Óriási büszkeség szá-
munkra, hogy hatalmas egyéni 
csúcsokkal zárták a szezont a gye-
rekek, ami a korosztályos ranglis-
tán is megmutatkozik. 

Az egyesület Cápa-korosztá-
lyú úszói is kitettek magukért, hi-
szen Ugrai Alma – két másik ver-

senyszám mellett – a 100 méteres 
mellúszásban negyedik lett, Ko-
máromy Vilmos három számban 
is döntőt úszott, végül a 400 mé-
ter gyorson nyolcadik, 200 méter 
vegyesen hatodik, 400 méter ve-
gyesen negyedik helyezést szer-
zett, míg 200 méter pillangón és 
gyorson, a 100 méteres pillan-
góúszásban hajszállal maradt le a 
nyolcas döntőről. 

A Four Diamonds Sportegye-
sületet tíz úszó képviselte a hód-
mezővásárhelyi Delfin Regionális 
Bajnokságon. A csapat legered-

ményesebb tagjának Baranyi Ri-
chárd bizonyult, aki nyolc verseny-
számban (50, 100, 200, 400 méter 
gyorson, valamint 50, 100 és 200 
méter mellen, valamint váltóban) 
lett regionális bajnok, emellett 
két ezüstérmet is begyűjtött ma-
gának. 

A „gyémántok” közül Kósa Zalán 
két ezüst- és egy bronzérmet, Vár-
dai Béla egy bronzérmet, a 4x50 
méteres fiú vegyes váltó – Pölös 
Botond, Baranyi Richárd, Várdai 
Béla, Kósa Zalán – ugyancsak egy 
bronzérmet gyűjtött be. A hason-

ló felállású 4x50 méteres gyors-
váltó régiós bajnoki címet szer-
zett. Diamonds delfinek néhány 
nappal később ugrottak meden-
cébe. Rögtön az első napon Vida 
Botond döntőt úszhatott, és a 
100 méteres mellúszásban hete-
dik helyezést szerzett. Rajta kívül 
Kiss Milán, Mészáros Kincső, Szasz-
kó Danka és Dékány Dominik in-
dult egyéniben, és úsztak egyéni 
csúcsokat, váltóban pedig Bikádi 
Fruzsina, Verasztó Balázs és Bara-
nyi Richárd erősítette a zöldeket. 

– Milán az 50 méter gyors kivé-
telével minden versenyszámban 
egyéni csúcsot úszott. Összead-
va 102 másodpercet javított, 100 
m mellen ő javított a legtöbbet 
önmagához mérve az országban. 
Kincső szintén szédületes teljesít-
ménye több mint 83 másodperc-
nyi javulást eredményezett, 800 m 
gyorson pedig ő volt az országban 
a legtöbbet javító versenyző – írta 
az egyesület közösségi oldalán Vi-
dovics Zoltán, az egyesület edző-
je, aki köszönetet mondott Bajnó-
czi Dánielnek, Locskai Józsefnek és 
Kovács Brigittának a gyerekek fel-
készítéséért. 

Ezen a hétvégén már a gyerek 
országos bajnokságra készülnek a 
versenyzők, az eredményekről la-
punkban is beszámolunk. 

Szenior aranyak, diszkoszvető Lisszabonban

Remek szentesi úszósikerek

Cápa- és Delfin-bajnokság




